
Wypust kabla. Zasilanie centrali wentylacyjnej. Doprowadzić

z tablicy przewód YDYżo 5x1.5mm2

T1.NW.1

LEGENDA:

Wypust kabla. Zasilanie centrali wentylacyjnej. Doprowadzić

z tablicy przewód YDYżo 5x1.5mm2

T1.NAG.1

T2.NW.2

T2.NAG.2 Wypust kabla. Zasilanie centrali wentylacyjnej. Doprowadzić

z tablicy przewód YDYżo 5x1.5mm2

Wypust kabla. Zasilanie centrali wentylacyjnej. Doprowadzić

z tablicy przewód YDYżo 5x1.5mm2

Wypust kabla. Zasilanie centrali wentylacyjnej. Doprowadzić

z tablicy przewód YDYżo 5x1.5mm2

Wypust kabla. Zasilanie centrali wentylacyjnej. Doprowadzić

z tablicy przewód YDYżo 5x1.5mm2

T2.NAG.3

T2.NW.3

Wypust kabla. Zasilanie centrali wentylacyjnej. Doprowadzić

z tablicy przewód YDYżo 5x1.5mm2

Wypust kabla. Zasilanie centrali wentylacyjnej. Doprowadzić

z tablicy przewód YDYżo 5x1.5mm2

T4.NW.4

T4.NAG.4

Wypust kabla. Zasilanie centrali wentylacyjnej. Doprowadzić

z tablicy przewód YDYżo 5x1.5mm2

T5.NW.5

Wypust kabla. Zasilanie centrali wentylacyjnej. Doprowadzić

z tablicy przewód YDYżo 5x1.5mm2

Wypust kabla. Zasilanie centrali wentylacyjnej. Doprowadzić

z tablicy przewód YDYżo 5x1.5mm2

T5.NAG.6

T5.NW.6

T1.NW1

T2.NW.2

T2.NW.3

T4.NW.4

T5.NW.5

T5.NW.6

T3.NW.7

SZAFA TELEINFORMATYCZNA

Listwa zasilająca montaż w szafie
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INWERTER
+ ZAB. DC

Łącznik uniwersalny. Wysokość montażu 1.4m

Gniazdo elektryczne  hermetyczne - Zasilić

przewodem YDYżo 3x2.5mm2

Wypust kabla. Zasilanie centrali wentylacyjnej. Doprowadzić

z tablicy przewód YDYżo 5x1.5mm2

Wypust kabla. Zasilanie centrali wentylacyjnej. Doprowadzić

z tablicy przewód YDYżo 5x1.5mm2

T3.NW.7

T3.NAG.7

T3.CT Wypust kabla. Zasilanie centrali telefonicznej. Doprowadzić z

tablicy T3 przewó YDYżo 3x1.5mm2

T3.SSWiN Wypust kabla. Zasilanie centrali alarmowej. Doprowadzić z tablicy

T3 przewó YDYżo 3x1.5mm2

Trasa kablowa wykonana z koryt stalowych gr. blachy min. 1mm dla

instalacji silnoprądowych- montaż koryt na wysięgnikach

montowanych do podłoża  - rozmiar wg. opisu na rysunku

Trasa kablowa wykonana z koryt stalowych gr. blachy min. 1mm dla

instalacji niskoprądowych- montaż koryt na wysięgnikach

montowanych do podłoża  - rozmiar wg. opisu na rysunku

Trasa kablowa wykonana z koryt stalowych gr. blachy min. 1mm dla

instalacji fotowoltaicznej- montaż koryt na wysięgnikach

montowanych do podłoża  - rozmiar wg. opisu na rysunku

Lokalna Szyna Wyrównawcza

UWAGI:

1. Obwody oświetleniowe wykonać przewodem YDYżo 3x1.5 mm2 450/750V n/t w rurkach

ochronnych

2. Obwody gniazd wtykowych wykonać przewodem YDYżo 3x2.5mm2 450.750V n/t w rurkach

ochronnych

3. Rozgałęzienia obwodów realizować poprzez łaczenie przewodów w puszkach instalacyjnych

pod osprzetem lub bezpośrednio w oprawach oświetleniowych

4. Puszki instalacyjne montować w taki sposób , aby puszkę odseparować od konstrukcji dachu

za pomocą arkusza blachy grubości min. 2mm. Blacha musi wystawać poza obrys puszki z

każdej strony min. 3cm, a na górnej krawędzi nalezy wykonać zagięcie min. 6 cm

5. Do rozprowadzenia przewodów ułożyć trasy kablowe z koryt stalowych przykręcanych do

konstrukcji nośnej montowanej do podłoża. Trasy kablowe wykonać z koryt stalowych o

grubości blachy min. 1mm. Trasy koryt łaczyć ze sobą w sposób trwały za pomocą śrub.

Miejsce łączenia bicznikowac przewodem LgYżo 4mm2.

6. Przewody układać w trasach kablowych. Poza trasami przewody prowadzić w rurach

ochronnych sztywnych montowanych na uchwytach systemowych.

7. Przyjęto następujący opis obwodów gniazd

T1.G1.1 - Tablica T1. obwód gniazd nr 1 - ilośc gniazd 1

T2.G1.3-4 Tablica T1.obwód gniazd nr 1 - ilośc gniazd 2


